ScHEDA N°A003 Data: 27/0&2002

Nome Valutazione:

Tempo disponibile: 1ora

Durante la prova: NQN € consentito uscire dall’aula, né consultare testi.
ESERCIZIO N°1

5 punti

Si consideri il circuito di figura dove la forma d’onda del segnale d’ingresso v; € triangolare, a valor
medio nullo, con periodo 7=1ms e valore picco-picco ¥, =10 V. Si assuma una tensione di
conduzione diretta Vy= 0.7 V. Disegnare la forma d’onda della tensione di uscita a regime.
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ESERCIZIO N°2

5 punti

Determinare il tipo di reazione del circuito di figura.
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ESERCIZIO N°3

7 punti

Determinare il punto di riposo ed il parametro h;. del circuito equivalente per piccoli segnali dei

transistori Qq e Qa.
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ESERCIZIO N°4

8 punti

Si consideri il circuito riportato nell’esercizio 3. Determinare I’amplificazione a centro banda Avcg
ed il limite inferiore di banda f.
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ESERCIZIO N°5

8 punti

Si consideri 1’oscillatore a ponte di Wien di figura. Calcolare la frequenza £, e I’ampiezza A4
dell’oscillazione. Si consideri I’amplificatore operazionale ideale e i diodi zener DZ; e DZ, identici
conV;=47VeVe=0.7V.
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